
Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

52 3 6 4 28 8 2 34 18 10 22 20
5% 3% 6% 7% 7% 3% 3% 7% 4% 3% 6% 6%

E H
139 21 11 16 55 26 9 67 72 30 58 51
14% 16% 10% 24% 14% 11% 13% 14% 14% 11% 15% 16%

BE
210 20 24 10 64 78 14 106 104 62 71 77
21% 15% 23% 15% 17% 32% 19% 22% 20% 21% 18% 24%

ACDF
595 87 63 35 235 127 48 273 321 187 234 174
59% 66% 61% 54% 61% 52% 65% 56% 62% 65% 61% 54%

E E K
4 0 0 0 2 2 0 4 0 0 2 2
0 - - - 0 1% - 1% - - 0 1%

H
Sommaire

191 24 17 20 83 35 12 101 90 40 79 71
19% 19% 16% 31% 22% 14% 16% 21% 17% 14% 21% 22%

BE E I I
805 108 86 45 299 205 62 379 426 249 305 251
80% 81% 84% 69% 78% 85% 84% 78% 83% 86% 79% 77%

C CD JK

Très au courant

Plutôt au courant

Q3. En 2004, les gouvernements fédéral et provinciaux ont conclu un accord sur les soins de santé qui détermine la contribution financière du gouvernement fédéral aux systèmes de soins de santé provinciaux. Cet accord arrivera à
échéance en 2014.  Avant d'entendre cela, diriez-vous que vous étiez très au courant, plutôt au courant, pas très courant ou pas du tout au courant que l'accord de 2004 arriverait à échéance en 2014?

Région Sexe Age

Pas très au courant

Pas du tout au courant

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Très/ plutôt au courant)

Low2Box (Pas très/ Pas du tout au courant)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

47 5 6 4 21 10 1 23 24 5 23 18
5% 4% 5% 6% 5% 4% 1% 5% 5% 2% 6% 6%

I I
219 32 28 18 84 45 11 106 113 53 93 72
22% 24% 27% 27% 22% 19% 15% 22% 22% 18% 24% 22%

198 20 16 15 75 61 10 105 93 68 59 70
20% 15% 16% 23% 20% 25% 14% 22% 18% 24% 15% 21%

A J J
535 74 54 28 203 125 52 250 286 161 211 164
54% 56% 52% 43% 53% 52% 70% 52% 55% 56% 55% 50%

BCDE
2 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1
0 1% - - - 0 - 0 0 0 - 0

Sommaire
265 37 33 22 105 56 12 129 136 59 116 90
27% 28% 32% 33% 27% 23% 16% 27% 26% 20% 30% 28%

F F I I
733 94 70 43 279 185 62 354 379 229 270 234
73% 71% 68% 67% 73% 77% 84% 73% 73% 79% 70% 72%

BC JK

Très au courant

Plutôt au courant

Q4. Les médecins du Canada ont récemment lancé une consultation nationale pour donner à la population une chance d’indiquer quelles améliorations ils s'attendent du système de soins de santé. Avant d'entendre cela, diriez-vous que
vous étiez très au courant, plutôt au courant, pas très courant ou pas du tout au courant que les médecins du Canada avaient lancé cette consultation?

Région Sexe Age

Pas très au courant

Pas du tout au courant

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Très/ plutôt au courant)

Low2Box (Pas très/ Pas du tout au courant)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Le gouvernement fédéral devrait entreprendre des 
discussions avec les provinces et les territoires 
maintenant pour allouer suffisamment de temps à 
ces négociations complexes

546 79 53 35 217 117 45 245 301 152 205 189
55% 60% 52% 54% 56% 48% 60% 51% 58% 52% 53% 58%

E E G
332 44 32 23 125 89 19 168 164 113 118 101
33% 33% 31% 35% 33% 37% 26% 35% 32% 39% 31% 31%

J
82 4 10 6 29 24 10 46 37 15 44 23
8% 3% 9% 9% 8% 10% 13% 9% 7% 5% 11% 7%

A A IK
35 5 7 1 12 9 1 25 10 8 17 10
3% 4% 6% 1% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 4% 3%

H
5 0 1 1 0 3 0 1 4 1 2 2

1% - 1% 1% - 1% - 0 1% 0 1% 1%
D D D

Sommaire
878 123 85 57 342 206 64 413 465 264 323 291
88% 93% 83% 88% 89% 85% 86% 85% 90% 91% 84% 90%

BE G J J
117 9 16 7 42 33 10 70 47 23 61 32
12% 7% 16% 10% 11% 14% 14% 15% 9% 8% 16% 10%

A H IK

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q8_1. [Le gouvernement fédéral devrait entreprendre des discussions avec les provinces et les territoires maintenant pour allouer suffisamment de temps à ces négociations complexes] Veuillez indiquer dans quelle mesure vous êtes
d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325
La priorité du gouvernement fédéral est 
l'économie. Par conséquent, les discussions sur la 
renégociation de l'accord sur les soins de santé 
avec les provinces et les territoires peuvent 
attendre

72 10 8 7 31 15 2 52 20 20 32 20
7% 7% 8% 11% 8% 6% 2% 11% 4% 7% 8% 6%

F H
234 24 33 19 92 49 17 117 117 70 94 70
23% 18% 32% 29% 24% 20% 23% 24% 23% 24% 24% 21%

AE
312 35 31 18 120 83 25 142 170 113 112 87
31% 27% 30% 28% 31% 34% 34% 29% 33% 39% 29% 27%

JK
374 62 29 19 140 93 30 171 202 83 146 145
37% 47% 28% 29% 37% 38% 41% 35% 39% 29% 38% 45%

BCD I I
8 1 2 2 1 2 0 2 6 3 2 4

1% 1% 2% 3% 0 1% - 0 1% 1% 0 1%
D

Sommaire
306 33 41 26 123 64 19 169 137 90 126 90
31% 25% 40% 40% 32% 27% 26% 35% 27% 31% 33% 28%

AE AE H
685 98 60 37 260 176 55 313 372 196 258 231
69% 74% 58% 57% 68% 73% 74% 65% 72% 68% 67% 71%

BC BC BC G

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q8_2. [La priorité du gouvernement fédéral est l'économie. Par conséquent, les discussions sur la renégociation de l'accord sur les soins de santé avec les provinces et les territoires peuvent attendre] Veuillez indiquer dans quelle mesure
vous êtes d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Les soins de santé devraient être la priorité du 
gouvernement fédéral

304 38 28 17 101 96 24 136 168 82 120 103
30% 29% 28% 26% 26% 40% 33% 28% 33% 28% 31% 32%

ABCD
425 53 43 35 177 84 32 187 238 131 164 131
43% 40% 42% 54% 46% 35% 43% 39% 46% 45% 42% 40%

E E G
206 32 21 11 86 42 15 115 91 65 77 64
21% 24% 20% 16% 22% 17% 20% 24% 18% 22% 20% 20%

H
54 6 9 1 17 18 3 41 13 9 23 22
5% 4% 9% 2% 4% 7% 3% 8% 2% 3% 6% 7%

H
11 2 1 2 3 2 1 5 6 3 3 5
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Sommaire
730 92 72 52 278 180 56 323 406 213 283 234
73% 69% 70% 80% 72% 75% 76% 67% 79% 74% 73% 72%

G
259 38 30 12 103 60 17 156 103 74 100 86
26% 29% 29% 18% 27% 25% 23% 32% 20% 25% 26% 26%

H

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q9_02. [Les soins de santé devraient être la priorité du gouvernement fédéral] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Les soins de santé devraient être la priorité du 
gouvernement de ma province/mon territoire

389 45 37 16 136 130 25 179 209 92 155 142
39% 34% 36% 24% 35% 54% 34% 37% 41% 32% 40% 44%

ABCDF I I
447 58 47 39 184 88 32 211 237 148 171 129
45% 44% 45% 60% 48% 36% 43% 44% 46% 51% 44% 40%

AE E K
131 22 15 8 54 18 14 71 60 43 45 43
13% 17% 15% 13% 14% 7% 19% 15% 12% 15% 12% 13%

E E E E
30 4 4 2 10 7 4 20 9 4 15 10
3% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 1% 4% 3%

H
3 2 0 0 1 0 0 3 0 2 1 1
0 2% - - 0 - - 1% - 1% 0 0

E
Sommaire

836 103 84 55 320 218 57 390 446 240 325 271
84% 78% 81% 84% 83% 90% 77% 81% 86% 83% 84% 83%

ABDF G
161 26 19 10 63 24 17 91 70 47 60 54
16% 20% 19% 16% 17% 10% 23% 19% 14% 16% 15% 16%

E E E E H

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q9_03. [Les soins de santé devraient être la priorité du gouvernement de ma province/mon territoire] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Le coût des médicaments sur ordonnance 
m'inquiète

371 56 29 16 146 89 35 168 203 77 143 151
37% 42% 28% 25% 38% 37% 47% 35% 39% 27% 37% 46%

BC C BC I IJ
355 44 45 27 131 85 23 177 178 107 133 115
35% 33% 44% 41% 34% 35% 31% 37% 34% 37% 34% 35%

176 14 16 16 66 53 11 88 88 67 78 32
18% 10% 16% 25% 17% 22% 15% 18% 17% 23% 20% 10%

A A K K
87 16 11 5 38 13 4 47 40 35 29 22
9% 12% 10% 8% 10% 5% 6% 10% 8% 12% 7% 7%

E E JK
11 3 3 1 2 2 0 4 7 2 4 5
1% 3% 3% 1% 0 1% - 1% 1% 1% 1% 2%

D D
Sommaire

726 99 74 43 278 174 58 345 380 185 276 266
73% 75% 71% 66% 72% 72% 79% 71% 74% 64% 71% 82%

IJ
263 29 27 21 104 66 16 135 128 102 107 54
26% 22% 26% 33% 27% 27% 21% 28% 25% 35% 28% 17%

JK K

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q9_07. [Le coût des médicaments sur ordonnance m'inquiète] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

ILe manque d'établissements de soins de longue 
durée dans ma province/mon territoire m'inquiète

421 70 52 24 153 97 26 167 254 74 164 183
42% 53% 50% 36% 40% 40% 35% 35% 49% 26% 43% 56%

CDEF F G I IJ
332 35 27 30 133 76 31 178 154 119 133 80
33% 27% 27% 46% 35% 31% 42% 37% 30% 41% 34% 25%

ABE AB H K K
171 18 19 5 67 50 12 94 77 68 62 41
17% 14% 18% 7% 17% 21% 16% 19% 15% 24% 16% 13%

C C JK
48 6 3 6 18 12 4 31 16 18 18 12
5% 4% 3% 9% 5% 5% 5% 6% 3% 6% 5% 4%

H
27 3 2 1 13 6 2 14 14 9 10 8
3% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

Sommaire
754 105 79 54 286 174 57 346 408 193 297 264
75% 79% 77% 83% 74% 72% 77% 71% 79% 67% 77% 81%

G I I
219 24 21 11 85 62 16 125 94 86 79 53
22% 18% 21% 16% 22% 26% 21% 26% 18% 30% 21% 16%

H JK

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q9_10. [Le manque d'établissements de soins de longue durée dans ma province/mon territoire m'inquiète] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Les services de santé offerts devraient être 
déterminés en fonction des besoins des patients 
plutôt qu'en fonction des budgets prédéterminés 
par les gouvernements

481 63 53 27 181 127 29 200 281 129 196 156
48% 48% 52% 42% 47% 53% 40% 41% 54% 45% 51% 48%

G
376 45 35 32 142 88 34 210 166 133 138 105
38% 34% 34% 49% 37% 36% 45% 43% 32% 46% 36% 32%

A H JK
86 14 8 4 36 17 7 44 42 22 28 36
9% 11% 8% 6% 9% 7% 9% 9% 8% 8% 7% 11%

42 6 4 1 21 5 4 25 17 5 17 20
4% 5% 4% 1% 5% 2% 6% 5% 3% 2% 5% 6%

I
15 4 2 1 4 4 0 6 10 0 7 8
2% 3% 2% 1% 1% 2% - 1% 2% - 2% 2%

I I
Sommaire

857 108 89 60 323 215 63 410 447 262 334 261
86% 82% 86% 92% 84% 89% 85% 85% 87% 91% 86% 80%

K K
128 20 13 5 57 23 11 69 59 27 45 56
13% 15% 12% 7% 15% 9% 15% 14% 11% 9% 12% 17%

E IJ

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q9_11. [Les services de santé offerts devraient être déterminés en fonction des besoins des patients plutôt qu'en fonction des budgets prédéterminés par les gouvernements] Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou en désaccord avec
les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

472 62 46 33 189 105 38 222 250 143 170 159
47% 47% 44% 51% 49% 44% 51% 46% 49% 50% 44% 49%

448 58 52 30 167 111 30 216 232 126 183 138
45% 44% 50% 47% 43% 46% 41% 45% 45% 44% 48% 42%

51 6 4 1 18 17 5 29 22 13 25 13
5% 5% 4% 2% 5% 7% 7% 6% 4% 4% 6% 4%

22 6 2 1 7 6 1 13 9 5 6 11
2% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3%

7 0 0 0 4 3 0 5 2 1 2 4
1% - - - 1% 1% - 1% 0 0 0 1%

Sommaire

920 120 97 63 356 216 68 438 482 270 353 297
92% 91% 95% 97% 93% 89% 92% 90% 94% 93% 91% 92%

73 12 6 2 25 23 6 42 31 18 31 24
7% 9% 5% 3% 6% 10% 8% 9% 6% 6% 8% 7%

Très en faveur de cette consultation

Plutôt en faveur de cette consultation

Q10. Les médecins du Canada lançent une consultation nationale pour donner l'occasion à la population de se prononcer sur les améliorations auxquelles elle s'attend du système de soins de santé. Les médecins présenteront les
résultats de leur consultation dans le cadre d'un rapport à l'intention des gouvernements. Diriez-vous que vous êtes:

Région Sexe Age

Pas très en faveur de cette consultation

Pas du tout en faveur de cette consultation

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Très/ Plutôt en faveur de cette consultation)

Low2Box (Pas très/ Pas du tout en faveur de cette 
consultation)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Je crois que les résultats de ce genre de 
consultations publiques auront une influence sur 
les décisions du gouvernement quant à l'avenir du 
système de santé

185 25 16 16 67 53 8 88 98 44 71 71
19% 19% 16% 24% 18% 22% 10% 18% 19% 15% 18% 22%

F F I
503 65 67 29 202 95 45 251 252 155 183 165
50% 49% 65% 44% 53% 39% 61% 52% 49% 53% 47% 51%

ACDE E E
233 35 12 16 89 67 15 106 128 73 99 61
23% 27% 11% 25% 23% 28% 20% 22% 25% 25% 26% 19%

B B B B K
63 6 7 3 25 17 6 36 27 14 28 21
6% 5% 6% 5% 6% 7% 8% 7% 5% 5% 7% 6%

16 1 2 1 1 10 1 4 11 3 5 7
2% 1% 2% 1% 0 4% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

D D
Sommaire

688 90 83 45 270 148 53 338 350 198 254 236
69% 68% 80% 69% 70% 61% 71% 70% 68% 69% 66% 73%

ADE E J
297 41 18 19 113 84 21 142 155 87 127 82
30% 31% 18% 30% 30% 35% 28% 29% 30% 30% 33% 25%

B B B K

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q11_1. [Je crois que les résultats de ce genre de consultations publiques auront une influence sur les décisions du gouvernement quant à l'avenir du système de santé] En pensant à la consultation nationale lancée par les médecins
veuillez me dire si vous êtes d'accord avec les énoncés suivants

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

Je crois que les résultats de ce genre de 
consultations publiques devraient influencer les 
décisions du gouvernement quant à l'avenir du 
système de santé

538 70 54 38 216 129 32 243 295 151 200 187
54% 53% 52% 58% 56% 53% 43% 50% 57% 52% 52% 58%

F G
383 53 41 25 139 90 34 197 185 117 159 106
38% 40% 40% 39% 36% 37% 47% 41% 36% 41% 41% 33%

K
54 7 4 2 21 16 3 31 23 13 18 23
5% 5% 4% 3% 6% 7% 5% 6% 4% 4% 5% 7%

21 2 2 0 9 4 4 13 8 6 8 7
2% 1% 2% - 2% 2% 6% 3% 2% 2% 2% 2%

4 1 1 0 0 2 0 0 4 1 1 2
0 1% 1% - - 1% - - 1% 0 0 1%

D
Sommaire

921 123 95 63 354 220 66 440 481 269 359 293
92% 93% 92% 97% 92% 91% 90% 91% 93% 93% 93% 90%

75 8 7 2 30 20 8 44 31 19 26 30
8% 6% 7% 3% 8% 8% 10% 9% 6% 7% 7% 9%

Fortement d'accord

Plutôt d'accord

Q11_2. [Je crois que les résultats de ce genre de consultations publiques devraient influencer les décisions du gouvernement quant à l'avenir du système de santé] En pensant à la consultation nationale lancée par les médecins veuillez
me dire si vous êtes d'accord avec les énoncés suivants.

Région Sexe Age

Plutôt en désaccord

Fortement en désaccord

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Je ne sais pas

Top2Box (Fortement/ Plutôt d'accord)

Low2Box (Plutôt/ Fortement en désaccord)
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

799 98 77 53 318 194 58 377 422 233 311 255
80% 74% 75% 81% 83% 80% 79% 78% 82% 81% 80% 78%

A

178 32 21 10 58 43 15 99 79 51 72 55
18% 24% 20% 15% 15% 18% 20% 20% 15% 18% 19% 17%

D H
23 3 5 2 8 5 1 9 14 5 4 15
2% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 4%

J

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Les gouvernements devraient d'abord déterminer ce 
qui est requis du système de santé pour s'assurer qu'il 
répond le mieux possible aux besoins des patients, 
puis allouer les fonds nécessaires

Les gouvernements devraient d'abord décider du 
montant d'argent qui sera alloué aux système de 
santé, puis déterminer quels services de santé seront 
offerts à la population

Je ne sais pas

 

Q12. Veuillez indiquer lequel des énoncés suivants représente le mieux votre position:

Région Sexe Age
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Detailed Tables

Total
Colombie-

britannique Alberta SK/MB Ontario Québec Atlantique Male Femelle 18-34 35-54 55+
A B C D E F G H I J K

Base: Tout répondents 1000 133 102 65 383 243 74 470 530 237 412 351
Ponderé 1000 132 103* 65* 384 242 74* 484 516 289 386 325

139 17 23 17 48 23 10 67 72 41 45 52
14% 13% 23% 26% 12% 9% 14% 14% 14% 14% 12% 16%

DE ADE
163 15 8 4 92 30 14 84 79 53 61 49
16% 11% 7% 7% 24% 12% 19% 17% 15% 18% 16% 15%

ABCE BC
238 41 20 18 95 44 19 125 113 62 85 91
24% 31% 19% 28% 25% 18% 26% 26% 22% 21% 22% 28%

BE
24 5 4 2 8 3 3 10 14 8 9 7
2% 4% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

36 0 0 0 0 36 0 18 18 10 16 10
4% - - - - 15% - 4% 3% 3% 4% 3%

ABCDF
304 37 35 19 111 78 24 140 164 81 143 80
30% 28% 34% 29% 29% 32% 32% 29% 32% 28% 37% 25%

IK
97 16 14 4 30 28 4 41 56 35 28 34

10% 12% 14% 7% 8% 12% 6% 8% 11% 12% 7% 11%

Parti Conservateur

Parti Libéral

Q13. Si vous songez aux partis politiques à l'échelle fédérale, quel parti travaille le plus à l'amélioration du système de santé selon vous?

Région Sexe Age

Nouveau Parti Démocratique (NDP)

Parti Vert

 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K Overlap formulae used. * small base

Bloc Québécois (BQ)

Aucun

Je ne sais pas
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